

Datum: 04.12.2024



(slika je simbolična)

Bencinski rezalnik K770 OilGuard

Kategorija: [Motorne žage za beton](#)

Šifra:

Redna cena z DDV: **1.976,40 €**Cena s popustom z DDV: **1.581,12 €**Cena s popustom brez DDV: **1.296,00 €****Ni na zalogi**

Bencinski rezalnik K770 OilGuard je vrhunska naprava za profesionalno rezanje. Opremljen je z edinstvenim sistemom OilGuard, ki preprečuje poškodbe motorja zaradi nepravilne mešanice goriva. Odlikuje ga izjemno razmerje med močjo in težo, saj tehta le 10,1 kg, a ima močan 3,7 kW motor. Naprava je zasnovana za enostavno uporabo in dolgo življenjsko dobo, z inovativnimi funkcijami kot so SmartTension za optimalno napetost jermena in Active Air Filtration za učinkovito filtriranje. Primeren je za rezanje asfalta, betona, kovin in drugih materialov.

Bencinski rezalnik K770 OilGuard: Moč in zanesljivost v kompaktnem paketu

Bencinski rezalnik K770 OilGuard je vrhunska naprava, zasnovana za profesionalne uporabnike, ki zahtevajo visoko zmogljivost in zanesljivost. Ta kompaktna in lahka naprava, ki tehta le 10,1 kg, ponuja impresivno moč 3,7 kW, kar jo uvršča med najboljše v svojem razredu.

Ena izmed ključnih lastnosti tega rezalnika je sistem OilGuard. Ta inovativni optični sistem zaznavanja preprečuje poškodbe motorja, ki bi lahko nastale zaradi nepravilne mešanice goriva in olja ali uporabe neustrezne vrste olja. To ne le podaljšuje življenjsko dobo naprave, temveč tudi zmanjšuje stroške vzdrževanja in čas izpada.

K770 OilGuard se ponaša s številnimi naprednimi funkcijami, ki izboljšujejo njegovo učinkovitost in enostavnost uporabe:

- SmartTension: Polavtomatski sistem za optimalno nastavljanje napetosti jermena, ki zmanjšuje tveganje pod- in prenapetosti.
- X-Torq motor: Zagotavlja visoko moč in navor z učinkovitim zgorevanjem, kar pomeni nižjo porabo goriva in manjše emisije.
- Active Air Filtration: Dvostopenjski filtrirni sistem s centrifugalnim čiščenjem in papirnati filtrom, ki podaljšuje življenjsko dobo naprave in interval servisiranja.
- DuraStarter: Praktično brezhibni zaganjalnik, odporen na prah, z vzdržljivim zagonim trakom.
- SmartCarb: Vgrajena avtomatska kompenzacija filtra, ki vzdržuje visoko moč skozi celotno življenjsko dobo zračnega filtra.

Rezalnik K770 OilGuard je zasnovan za širok spekter uporabe, vključno z rezanjem

Specifikacije

Enota	Piece / Each
Hlajenje motorja	Fan/Air
Opisno ime	K 770
Priključek za vodo	Gardena Male
Sredstvo za hlajenje	Wet
Starter	Manual cord with spring
Vir energije	Petrol
Prostornina rezervoarja za gorivo	0.9 l
Cylinders	1
Garancija	1 leto
Number of strokes	2-stroke engine
Tip motorja	2-taktni motor
Vibracije levi/sprednji ročaj	2.0 m/s ²
Vibracije desni/zadnji ročaj	2.3 m/s ²
Blade thickness, max	5 mm
Izvrtina plošče pri prirobnici	20/25,4 mm
Premer medeninasti držalni vijak	25.4/20 mm
Peripheral speed, max	90 m/s
Nivo hrupa	101 dB(A)
Raven zvočnega tlaka pri ušesu operaterja	101 dB(A)
Raven zvočne moči, izmerjena	113 dB(A)
Zagotovljena raven moči zvoka (LWA)	115 dB(A)
Max. globina reza	125 mm
Širina izdelka	225 mm
Premer rezalne plošče	350 mm
Velikost izdelka višina	415 mm
Velikost izdelka dolžina	605 mm
Izpusti izpuha (CO ₂ EU V)	711 g/kWh
Izstopna gred vrt./min, max	4700 rpm
Maximum power speed	9000 rpm
Max engine/motor	9300 rpm
Teža	10,1 kg

asfalta, betona, kovinskih cevi, tirnic in za reševalne operacije. Njegova vsestranskost in robustnost ga delata idealnega za gradbišča, cestna dela in druge zahtevne aplikacije.

Z maksimalno globino reza 125 mm in rezalno ploščo premera 350 mm lahko K770 OilGuard opravi večino rezalnih nalog. Naprava je opremljena tudi z učinkovitim sistemom za mokro rezanje, ki zagotavlja odličen nadzor prahu in zmanjšuje porabo vode.

Varnost in udobje uporabnika sta bila ključna pri zasnovi tega rezalnika. Naprava ima izjemno nizke vibracije (pod $2,5 \text{ m/s}^2$ v ročajih), kar omogoča daljše obdobje uporabe z manj utrujenosti. Poleg tega ima gladek zastoj rezila, ki zmanjša čas zaustavitve po izklopu naprave, kar omogoča hitro nadaljevanje dela.

Bencinski rezalnik K770 OilGuard je zanesljiv partner za profesionalce, ki potrebujejo zmogljivo, vzdržljivo in vsestransko orodje za rezanje. S svojo napredno tehnologijo, enostavnim vzdrževanjem in robustno zasnovo je pripravljen na najzahtevnejše naloge v gradbeništvu in vzdrževanju.
